

学党史 悟思想 办实事 开新局

新密市“四措并举”强力推动党史学习教育深入民心、落地生根

本报讯 自党史学习教育开展以来,新密市认真贯彻落实中央、省、市党史学习教育工作决策部署,始终坚持“规定动作要做到,自选动作要出彩”的理念,多措并举,将党史学习教育和“我为群众办实事”等实践活动相结合,多渠道开展系列活动,强力推动党史学习教育深入人心、落地生根。

加强组织领导,规定动作走深走实。3月9日,市委召开党史学习教育动员大会,对全市党史学习教育进行全面动员部署。抽调70名精干力量组成工作机构,制定印发相关文件12个,列出任务清单和时间节点,为全市扎实开展党史学习教育划出“流程图”、排出“时间表”。市委理论学习中心组成员充分发挥领导干部示范带动作用,先后组织党史学习教育专题集中学习1次、专题研讨2次、实地参观教学2次,形成学习体会90余份。全市各单位创新开展党史学习教育,形成了“自学+研学”“实地+沉浸”“讲授+讨论”的学习模式。

联动线上线下,营造浓厚学习氛围。线上,利用市属媒体平台,开设《党史教育》《党员为咱办实事》《党史百年天天读》等专题专

栏,刊发相关稿件260余篇;有效利用“学习强国”平台、抖音等新媒体,充分发挥“互联网+智慧党建”融平台优势,开辟党史学习专栏,拍摄制作微党课、微视频58期,总点击量近50万人次。线下,积极开展社会宣传,大力营造社会宣传氛围,围绕庆祝中国共产党成立100周年主题,制定宣传标语口号,利用横幅、LED屏等载体积极宣传,目前全市各单位共制作宣传横幅300余幅,LED展播10000余次;打造党史学习教育公交专线,使公交车成为移动的“党史”学习馆;建成红色电影观影阵地吸引无数青年来访。

运用“五进”宣讲,实现学习教育全面覆盖。组织全市156支志愿服务宣讲队、红色宣讲团和百姓宣讲团,进企业、进农村、进机关、进校园、进社区开展党史学习教育集中宣讲活动。针对不同群体、不同对象,通过“上”红色党课、“讲”红色故事、“唱”红色歌曲、走“红色线路”等方式,推动党史学习教育深入群众、深入民心。4月29日,邀请全国党建研究会特邀研究员黄苇町教授为全市党员干部作专题辅导报告,带领党员感悟初心使命,

汲取奋斗力量。新华路街道新惠街社区开展“学习党史践初心、红色精神进楼院”主题党日,大家边学边谈,将自己对党史的学习、对党史的见解,以及学习党史对生活工作中的指导等方面进行充分讨论和交流,领会爱国主义精神实质。

抓好成果转化,扎实推进“我为群众办实事”实践活动。新密市开展“我为群众办实事”实践活动的总体工作思路是“2266”:紧扣“两个目标”(解决群众急难愁盼的具体问题、完善解决民生问题的体制机制),建好“两个清单”(新密市级和各部门各单位实事项目清单),抓实“六个一批”(调研梳理一批群众迫切现实需求、征集办好一批民生实事项目、集中化解一批信访突出问题、精准出台一批优化营商环境硬措施、持续破解一批制约城乡发展障碍难题、切实消除一批影响队伍建设陈规旧习),做到“六个注重”(注重领导同志带头、注重先锋模范引领、注重特色亮点彰显、注重宣传氛围营造、注重正反面典型教育、注重长效机制构建)。

记者 薛璐 通讯员 朱琳 文/图



干实事

新密市城管局执法大队 对东桥头夜市开展专项检查

本报讯 自党史学习教育开展以来,新密市城管局扎实开展“我为群众办实事”活动,力争将学习成果转化为为民服务的内生动力,积极务实为群众办实事、做好事、解难事。

近日,针对群众反映强烈的餐饮油烟污染问题,新密市城管局执法大队对东桥头的餐饮服务单位进行专项检查。

检查中发现,有些饭店存在油烟净化设施不工作、新增燃气炉未安装油烟净化设施、油烟净化设施与引风

机不相匹配等问题,违反相关规定。根据油烟检测数值超标问题,执法组向餐饮店主发出责令(限期)改正通知书,明确整改内容、时限、方法等。对不按时整改、整改不到位的现象将依法依规处罚。

据了解,截至目前,全市共计2188家(包括城区、乡镇)餐饮服务单位,建成区已全部安装油烟净化设施,乡镇餐饮服务单位安装净化设施达95%以上。“在检查中,我们发现部分餐饮单位没有选择正规厂家安装,造



成油烟污染净化不彻底,存在安全隐患。所以建议各餐饮单位在安装前,可以到工商、环保、城管等部门咨询了解,降低损失,共同为大气污染防治做出贡献,维护新密的蓝天白云。”市城管局负责人表示。

记者 薛璐
通讯员 李燕飞 文/图

新密市城市供水中心 升级供水管网 化解百姓用水“烦心事”

本报讯 近日,新密市城市供水中心接到于家岗村民反映,村里自来水水压低,已影响村民的正常生活。

得到消息后,新密市城市供水中心党总支高度重视,多次与于家岗村委协调联系,入户查看住户供水情况。据了解,于家岗十组附近铺设的水管口径小并且年代已久,随着

新密城区不断扩大,自来水用户不断增加,水压不足问题日益凸显,已无法满足附近村民的正常用水。

经过实地勘查后,中心党总支召开专题会议研究于家岗十组村民的用水问题,结合当前用水情况制订方案:一是调整此区域的管网供水压力,加大地下水的供应,新启用地

下水源2眼,保证管网水量充足;二是与青屏街办事处、于家岗社区协商,重新敷设该段用水的供水管网。此项工程投资12万余元,于5月12日开工,于5月18日竣工通水,累计敷设供水主管道58根共计354米。工程完工后,有效解决了村民水压低、用水难的问题。

群众用水无小事。自党史

学习教育开展以来,新密市城市供水中心积极开展“我为群众办实事”实践活动,从群众的切身关注入手,着力解决群众获得用水“操心”、化解百姓日常用水“烦心事”、办好中心服务群众“贴心事”,真正做到了学党史、悟思想、办实事、开新局。

记者 薛璐
通讯员 翟银发 陈萌

学党史

新华路街道 扎实开展党史学习教育

本报讯 自党史学习教育开展以来,新华路街道紧紧围绕“学党史、悟思想,办实事、开新局”的目标要求,统筹谋划、扎实推进,扎实开展党史学习教育。

提升站位,谋篇布局有“高度”。街道高度重视,精心部署,第一时间召开街道党史学习教育动员大会,对辖区党史学习教育进行全面系统的安排部署,及时成立党史学习教育领导小组,制定印发党史学习教育实施方案,迅速掀起党史学习教育热潮。

线上线下齐发力,宣传教育有“广度”。用好“线上”+“线下”组合拳,一方面守好“线下”宣传阵地。成立“新时代党的创新理论”志愿服务宣讲队伍,截至目前,已开展宣讲10余场次。另一方面用好“线上”宣传阵地,利用微信群推送主题为“以史为鉴固初心,笃力前行担使命”的新华路街道党史微课堂视频。新华医院党委书记陈延宾录制快板说党史视频,截至目前,已经发布近80期,点击量约30万人次,实现线上线下全覆盖。



丰富载体,全面学习有“深度”。街道通过中心组理论学习、党史教育专题学习、集中学习、自主学习、“请进来走出去”等方式深入开展主题教育学习。针对部分老年体弱、行动不便的老党员,杨寨村开展“送学上门、共学党史”活动,为他们送上党史学习资料,一起学党史知识,推动党员学习教育“不落一人”。

立足主业,为民服务有“温度”。以党史学习教育为主线,积极

开展“我为群众办实事”活动,共列出我为群众办实事项目和民生项目清单108条,明确专人和具体工作措施,街道班子成员到分包村(社区)开展督导,切实解决“项目建设”“三项工程一项管理”“环境整治”“信访稳定”等关系群众切身利益的事,切实将党史学习教育成效转化为为辖区全体群众办实事的具体实践。

记者 薛璐
通讯员 梁露娜 文/图

新密市中医院 红色沂蒙艺术党课开讲

本报讯 5月25日,中共新密市中医院总支委员会邀请中共临沂市委党校鲁南制药集团分校沂蒙精神宣讲团来院讲授红色沂蒙艺术党课。医院总支支部书记徐松涛主持活动。

5位“红色沂蒙艺术党课”的报告团成员分别围绕《党群心连心》《拥军勇向前》《日月换新天》《时代谱新篇》4个篇章,利用视频、图片等多种方式,讲述了战争年代的硝烟战火中,党与人民浴血奋战,同甘共苦的沂蒙精神;再现了沂蒙人民在党的领导下,拥军支前,涌现出的“沂蒙红嫂”“沂蒙六姐妹”等先进模范;

在“日月换新天”篇章,他们呈现了社会主义建设初期和改革开放时期,沂蒙人民在党的带领下战天斗地,改天换地,用勤劳和智慧换来幸福生活的图景;在“时代谱新篇”篇章,他们主要讲述新时期沂蒙精神的践行者、时代楷模赵志全同志,为沂蒙精神注入了新时期的企业家精神,丰富了沂蒙精神的时代内涵。赵志全敬业为民的精神和光荣事迹,感动了在场观众,现场爆发出阵阵热烈的掌声;再现了沂蒙人民在党的领导下,拥军支前,涌现出的“沂蒙红嫂”“沂蒙六姐妹”等先进模范;

医院总支支部书记、院长司银套出席活动并讲话,他高度赞扬伟大的沂蒙精神是国家红色宝贵精神之一,接受红色精神洗礼,对广大医务人员保持品德操守、心怀大医精诚意义重大。他要求,全院党员及干部、职工要以党史学习教育为契机,将榜样精神内化于心、外化于行,学党史、见行动,弘扬正能量,以饱满激情、昂扬斗志,推动医院各项工作取得新成效,让红色基因绵绵延续,让沂蒙精神发扬光大,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 薛璐
通讯员 司银套

新密市应急管理局 组织党员干部参观学习任长霞先进事迹陈列展

本报讯 5月24日上午,新密市应急管理局党委书记、局长樊晓鹏带领全体班子成员、各支部党委书记、委员60余人,赴登封任长霞先进事迹陈列展参观学习,重温长霞事迹、感悟英雄精神。

在任长霞同志先进事迹陈

列展大厅,跟随讲解员的脚步,大家一边认真聆听任长霞事迹介绍,一边参观任长霞生前穿着的警服、审批的文件、获得的荣誉等一件件弥足珍贵的实物,全面了解任长霞短暂而光辉的一生,深刻感受任长霞对党忠诚的理想信

念、敢于担当的工作作风、朴实真挚的为民情怀、大爱无私的奉献精神。随后,在影视厅集中观看了专题片《永远的彩霞》,并重温入党誓词,再次向任长霞同志致敬。

记者 薛璐
通讯员 赵超阳

新华路街道和平街社区 变身“绿静美”来看新亮相的密东广场

本报讯 走进新华路街道和平街社区,安静祥和。尤其是五四广场东南角,每天午后,都有象棋爱好者在那里欢聚一堂,大家坐在一起下象棋、评棋、聊家常,其乐融融。

说起这一角,原来车辆乱停乱放,环境卫生差。为改善居民群众的生活条件,和平街社区党总支利用老旧小区改造的契机,把此区域改造作为“我为群众办实事”的任务清单之一,经过多方调研,对五四广场进行重新规划。经过紧张的施工和社区数月的努力,蝶变为密东广场。近日,新广场周围的建筑围挡已全部拆除,顺利竣工。

新广场种上了树木,铺上了绿草坪,焕然一新。还新增了爱心驿站,建成了象棋角,吸引周围的象棋爱好者前来下棋。“场地虽小,人气却旺,每天来这里下象棋、看棋、说棋、评棋的近200人,成为新密街角一景。”和平街社区负责人表示。

新空间营造新生活。原来的脏乱差已被现在的绿静美所取代,“最美社区一

角”的打造起到了聚人心、强信心、筑同心的积极成效,为居民群众带来了更多



的幸福欢乐。

记者 薛璐
通讯员 张治有 文/图

新密市公安局苟堂派出所 邻里因小事结怨 民警“数顾茅庐”化纠纷

本报讯 为深入推进公安队伍教育整顿和党史学习教育,切实把学习成效转化为工作动力和实实在在的成果,新密市公安局苟堂派出所扎实开展矛盾纠纷排查化解工作,最大限度地矛盾纠纷调处在源头,化解在基层,营造和谐的社会治安环境。

5月初,苟堂辖区吴女士

报警称自己被邻居殴打了,接警后值班民警快速出警。经了解,吴女士与邻居胡先生因修房子搭棚问题发生言语冲突,随即产生肢体碰撞。了解情况后,民警积极调解劝说,村干部从中斡旋,经劝说双方达成和解。

本以为矛盾就此化解,然而,包村民警王占军在近期开

展“一村一警”入户走访时,吴女士的丈夫旧事重提,认为两家素有嫌隙,现在又因搭个棚子起了矛盾,自己当时不在家,现在知道了无论如何也咽不下这口气,说着就要起身去找胡先生算账。

眼看矛盾就要升级,王占军赶紧拉住吴女士的丈夫,稳定其情绪。随后两三天,王占军天天

不厌其烦地来两家劝解,上午吴家劝,下午胡家说,了解双方诉求,调解双方过节,耐心劝解,细致工作。5月10日,在村干部的见证下,两家人化解素日矛盾,最终双方达成和解握手言和,昔日没有往来的邻居误会化解,重新开始了交往。

记者 薛璐
通讯员 赵京亚 周瑞琪